


 

 

  ا'تمر$ن الثالث::


ريد تحضير محاليل ممددة انطلاقا من محلول مركز. 
  .من الغلوlوز  C = 0,01 moL.L-1ضر محلول �صٔلي بتركيز نح.1

 ٔ  ـ m ما هي كتÈ الغلوlوز -�  .  moL 0,01الموافقة ل
 .Cالموافق �لتركيز السابق   V هو حجم المحلول ما -ب
 التجريبي اللازم لتحضير هذا المحلول محددا ا*دٔوات المسDتعمÈ. اشرح البروتوlول -ت


ريد تحضير محاليل مائية مخففة بتراكيز مختلفة. نضع في كل حو�È من الحو�لات السابقة بواسطة الماصة.2  
10 mL  لماء المقطر حتى خط العÒ كمل الحجم
 ار.يمن المحلول ا*صٔلي و

 ٔ  منها ؟ ما اسم هذه العملية ؟ و ما الهدف  -�
 :مع تحديد طريقة الحساب �ٔكمل الجدول التالي -ب

  04  03  02  01 رقم المحلول 
  C )1-moL.L( 0,002  0,001  0,005  0,0025التراكيز الناتجة '

     FFمعامل ا'تمديد 
     )VV ))mLحجم المحلول الناتج '

     eeauV  (mL)حجم الماء المقطر المضاف 
 .  02احسب كتÈ الغلوlوز الموجودة في المحلول رقم  -ت

)Mالمعطيات :  )= 12 g/moL                M(  )= 1 g/moL            M(  )= 16 g/moL 
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